

Ткачёв исчерпал лимит скандалов и катастроф. В отставку!

Справороссы хотят подтолкнуть падающего губернатора Кубани Ткачёва и намерены потребовать его отставки. Но сначала партийцы склонны детально исследовать ситуация со случившимся в Краснодарском крае потопом.

Члены партии полагают, что глава региона исчерпал лимит громких скандалов и катастроф. Поэтому могут поднять в Госдуме вопрос об отставке губернатора.

«Заявление Следственного комитета, которое прямо указывает на "человеческий фактор" как одну из причин трагедии в Крымске, дает нам полное право требовать отставки губернатора Ткачева», - говорит один из справороссов.

Наводнения в крае происходили и ранее, напоминает агентство «РБК». Но, судя по всему, никаких далеко идущих выводов из прежних инцидентов чиновники так и не сделали. А массовое убийство, совершенное в станице Кушевская, только подливает масла в огонь и снова свидетельствует о том, что с несменяемостью губернатора нужно что-то делать.

«Самые громкие скандалы, катастрофы, преступления — именно в этом регионе! Сколько уже можно?» — возмущаются справороссы.

Зато ЛДПР пока не определилась (не получила сигнал из Кремля), какую позицию занять в вопросе отставки губернатора. Один из депутатов говорит, что «губернатор не может повлиять на такой форс-мажор, как погода». При этом справедливости ради надо заметить, что глава региона обязан быть готов к ликвидации последствий любых катастроф. В идеале он должен уметь и предотвращать их.

КПРФ тоже мнётся. Свою позицию коммунисты выработают на заседании секретариата. Они призывают не спекулировать на трагедии. Пресс-секретарь Геннадия Зюганова и одновременно депутат Госдумы Александр Юценко растерянно отмечает, что Следственный комитет озвучивает одни данные о причинах наводнения, кубанские чиновники — совершенно другие. Федеральные власти говорят третье. Коммунист уверен, что «предстоит большое разбирательство, но пока нельзя огульно и скоропалительно делать выводы».

В «Единой России» инициатива справороссов вызвала негодование. Глава комитета по федеративному устройству Виктор Кидяев утверждает, что Ткачёв — "один из лучших российских губернаторов". Вот так!

В воскресенье Ткачев встречался с жителями Крымска. Глава региона опоздал на полтора часа. Его встретили около 300 человек. Ткачёв попытался успокоить собравшихся, и сообщил, что власть думает о народе и в беде его не бросит. Однако люди совсем не успокоились и потребовали ответа на самый главный вопрос: правда ли, что в ночь на 7 июля на город спустили воду с водохранилища?

Губернатор уже в сотый раз вспомнил об обильных осадках, усилиях спасателей и так далее. Но жители прерывали его на полуслове, срывались на крик и совершенно справедливо упрекали в том, что их не уведомили своевременно о предстоящем бедствии. По словам жителей Крымска, никто из них не слышал сирену, которая должна была оповестить об опасности.

Сопредседатель движения "Солидарность" Илья Яшин полагает, что Ткачёва нужно отдать под суд. "Губернатор Ткачев признал, что власти знали об идущем наводнении за 3 часа, но не предупредили людей, - отмечает он в своем микроблоге. - Почему этот человек ещё не отправлен в отставку?".

Но, скорее всего, песенка губернатора Краснодарского края спета. **Да, Путин своих не бросает. Но простит ли Путин Ткачёву его наглое враньё?** Ведь, по сути, губернатор соврал президенту, когда заявил, что никакого слива с водохранилища не было. Позднее Следственный комитет официально опроверг его сообщение.

Пока никаких упреков со стороны федеральных властей в адрес губернатора также не звучало. Но это только пока.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 18277 09.07.2012, 17:43 📄 1200

URL: <https://babr24.com/?ADE=107039> Bytes: 3541 / 3534 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["НАВОДНЕНИЕ 2012 ГОДА НА КУБАНИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)